
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 
 

Sekolah   : SMP Swasta Methodist Tanjung Morawa 

Mata Pelajaran : Prakarya 

Kelas / Semester : IX / Genap 

Waktu   : 2 x 30 Menit (2JP) 

 

Tujuan Pembelajaran : 

Setelah melakukan pembelajaran model daring peserta didik mampu: 

1. Menyampaikan pendapatnya secara tertulis mengenai pengertian dan manfaat pengolahan pangan hasil 

peternakan dan perikanan menjadi makanan siap konsumsi melalui google formulir 

2. Membedakan bahan pangan setengah jadi yang berasal dari bahan peternakan dan perikanan dengan tepat 

Langkah langkah pembelajaran 

 

Penilaian/Assesmen 
Penilaian Sikap : Mengobservasi respon keaktifan peserta didik di google meet/Google Class room 

Alat penilaian  : Checklist 

 

Penilaian Pengetahuan : Tes terulis 

Alat Penilaian  : Skor 

 

Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja Siswa 

Alat penilaian  : Video 

 

 

Mengetahui,        Tanjung Morawa, September 2020    

Kepala SMP        Guru Mata Pelajaran 

 

 

Drs P. Silitonga, M.Pd.K      Maina Trisnawati Hasibuan, S.Pd 

Pembukaan  

 

 

 

 

Kegiatan Inti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Penutup 

 

Pendahuluan – 10 menit 

1. Guru mengecek kehadiran peserta didik di google meet 

2. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran dan materi pembelajaran yang akan dipelajari.  

3. Pembelajaran akan diawali dengan meminta peserta didik menuliskan apa makanan kesukaan 

mereka yang terbuat dari daging dan ikan. 

Kegiatan  (40 menit) 

1. Peserta didik mengamati  4 gambar makanan hasil pengolahan dari peternakan dan perikanan 

melalui sharescreen powerpoint yang di unggah guru, yaitu: 

 

2. Peserta didik mengungkapkan hasil pengamatannya terhadap gambar yang di upload guru melalui 

kolom chat. 

3. Peserta didik memperhatikan presentase materi pembelajaran yang di sampaikan guru melalui link 

video  https://www.youtube.com/watch?v=8QYES6ClYQo 

4. Peserta didik berdiskusi mengenai materi yang di sampaikan , guru mengamati jalannya diskusi. 

Penutup (10 Menit) 

Peserta didik merefleksi pembelajaran dengan menjawab pertanyaan mengenai pengertian dan 

membedakan bahan pangan setengah jadi melalui google formulir 

https://www.youtube.com/watch?v=8QYES6ClYQo

